

各 位

会 社 名 サンケン電気株式会社 代表者名 代表取締役社長 髙橋 広コード番号 6707 (東証 プライム市場) 問合せ先 I R 部 長 岩田 卓也 TEL (048)472-1111

投資単位の引下げに関する考え方及び方針等について

1. 投資単位の引下げに関する考え方

当社は、東京証券取引所における投資単位の引下げが投資家層の拡大、並びに株式の流動性の向上を図るための有効な施策のひとつであると認識しています。

2. 投資単位の引下げに関する方針

当社の株主数が前期比で顕著に増加していること、及び出来高の推移等を踏まえますと、当社株式の流動性は確保されていると考えております。今後の投資単位の引下げにつきましては、証券市場や社会的な要請を踏まえつつ、当社株式の流動性や株価の変動状況、また、いわゆる株式ミニ投資といった新たな取引形態の動向等も総合的に勘案した上で、慎重に検討すべき事項であると認識しており、現時点におきましては、株式分割等の具体的施策の予定はございません。

(注)本開示は、2024年3月31日時点の当社株式の投資単位が50万円以上であることから、東京証券取引所が定める有価証券上場規程第409条(投資単位の引下げに関する開示)に基づき実施するものです。

以 上